
まちづくり企業アンケート集計表（単純集計版） 

 

●企業アンケート調査 

○調査実施時期 平成２８年１１月 

 ○調査件数   ３０件（社） 

 ○調査方法   郵送による調査 

 ○回収件数   １６件（社） 

 ○回収率    ５３．３％ 

 

問１ 会社のことについておたずねします。 

 

問１－１ 現在の南幌町内における事業所の従業員数と町内への立地時期をお書きください。 

                         回答数   構成比 

記述有                       １６   １００％ 

無回答                        ０   ０．０％ 

 計                        １６   １００％ 

 

問１－２ 会社の業種は何ですか。（あてはまるものに○をつけてください） 

                         回答数   構成比 

１ 運輸・通信業                   ４   ２３．５％ 

２ 製造業                      ５   ２９．４％ 

３ 建設業                      ３   １７．６％ 

４ 農林水産業                    ０    ０．０％ 

５ ガス・燃料業                   ０    ０．０％ 

６ 小売・飲食業                   １    ５．９％ 

７ サービス業                    １    ５．９％ 

８ 廃棄物処理業                   ２   １１．８％ 

９ その他                      １    ５．９％ 

 （具体的に：①石材商社） 

無回答                       ０    ０．０％ 

  計                       １７   １００．０％ 

 

 

 

 

 

 



問２ 町内での事業活動についておたずねします。 

問２－１ これからも南幌町で事業活動や立地を続けたいと思いますか。 

（１つに○をつけてください） 

                          回答数   構成比 

１ 南幌町内で続けたい              １５   ９３．８％ 

２ できれば南幌町内で続けたい           １    ６．３％ 

３ できれば南幌町外に移転したい          ０    ０．０％ 

４ 南幌町外へ移転したい              ０    ０．０％ 

５ わからない                   ０    ０．０％ 

無回答                       ０    ０．０％ 

   計                     １６   １００．０％ 

 

問２－２ 問２－１で「１」もしくは「２」に○をつけた企業にお聞きします。 

その理由はどれですか。 （２つまで○をつけてください） 

                             回答数   構成比 

１ 南幌町で創業・設立したから                ７   ２２．３％ 

２ 立地条件が良いから                    ５   １６．７％ 

３ 顧客・利用者、取引先（関係先）がある、または近いから   ６   ２０．０％ 

４ 行政からの支援があるから                 ３   １０．０％ 

５ 事務所や工場、施設を移転するのが大変だから        ９   ３０．０％ 

６ その他                          ０    ０．０％ 

（具体的に：なし） 

  無回答                          ０    ０．０％ 

   計                          ３０  １００．０％ 

 

問２－３ 問２－１で「３」、「４」もしくは「５」に○をつけた企業にお聞きします。 

その理由はどれですか。 （２つまで○をつけてください） 

                            回答数   構成比 

１ 立地条件が悪いから                 ０   ０．０％ 

２ 顧客・利用者、取引先（関係先）が少ない、      ０   ０．０％ 

または遠いから 

３ 行政からの支援が少ないから             ０   ０．０％ 

４ 事業の拡大が望めないから              ０   ０．０％ 

５ その他                       １  １００．０％ 

  （具体的に：①社員の為にも南幌での操業を続けるつもりです。） 

無回答                         ０    ０．０％ 

   計                          １  １００．０％ 

 



問２－４ これからも南幌町内で事業活動や立地を続けるために必要だと思うことは何ですか。（２

つまでに○をつけてください。） 

                             回答数   構成比 

１ 顧客・利用者、取引先（関係先）の維持・拡大      ６   ２０．７％ 

２ 事業規模の維持・拡大                 ４   １３．８％ 

３ 人材（雇用）の確保                  ５   １７．２％ 

４ 取引先や関連企業の進出                １    ３．４％ 

５ 交通体系の強化・整備                 ６   ２０．７％ 

６ 町内の企業間交流やネットワークの強化         ２    ６．９％ 

７ 設備投資等に対する町からの財政的支援         ４   １３．８％ 

８ その他                        １    ３．４％ 

  （具体的に：①電力の供給を是非早急に解決してください。増設も新設もできません。（南

幌工業団地）） 

無回答                         ０     ０．０％ 

   計                         ２９   １００．０％ 

 

問３ 望ましい南幌町の姿についておたずねします。 

問３ 貴社では、南幌町が将来どのような町になることが望ましいと思いますか。 

（３つまで○をつけてください） 

                             回答数   構成比 

１ 福祉と医療の充実した町                ４    ８．７％ 

２ 子育てや教育に熱心な町                ３    ６．５％ 

  ３ スポーツ活動の盛んな町              ０    ０．０％ 

４ 健康づくり活動の盛んな町               ０    ０．０％ 

５ 芸術・文化活動の盛んな町               １    ２．２％ 

６ 地元の産業が元気な町                １２   ２６．１％ 

７ 観光・レクリエーションが盛んな町           ２    ４．３％ 

８ 自然環境や景観を重視する町              ３    ６．５％ 

９ 災害・犯罪のない安全・安心な町            ７   １５．２％ 

10 人と人とのふれあいを大切にした町           ３    ６．５％ 

11 道路や下水道等の生活基盤が整備された町        ５   １０．９％ 

12 町民が積極的にまちづくりに関わる町          ３    ６．５％ 

13 省エネやリサイクルなどの環境問題に取り組む町     ２    ４．３％ 

14 その他                        １    ２．２％ 

  （具体的に：①冬期間の道路の改善） 

無回答                         ０     ０．０％ 

    計                        ４６   １００．０％ 

 



南幌町への要望やまちの将来像などについて、ご自由に意見をお書きください。 

 

①会社前の道路の水たまりがまた大きくなってきました。昨年、桝の嵩下げをやっていただきました

が、道路全体が下がっていると思います。オーバーレイは無理でしょうか。 

②きらら街道について、冬道は路外に車が落ちています。毎年ですので、是非対策をお願いしたいで

す。お客様や会社関係の方からもそういった声をいただいているので、何とか早急に取り組んでいた

だきたいと思います。それ以外は、商工会や行政の利子補給など大変手厚くしていただいておりまし

て、感謝致しております。これからもどうぞ宜しくお願い申し上げます。 

③人通りの多い活気あるまちにしてもらいたい。ショッピングセンターなどの人が集まる名所的なも

のを積極的に誘致してはどうでしょうか。 

④北洋銀行や北海道銀行のＡＴＭの設置を希望。公共交通機関の充実。バス停等の改善等があれば住

む人も増えるのでは？もう少し北広島寄りに住宅地が必要。南幌の町全体を北広島寄り（札幌方面）

に移動する。 

⑤近隣の町とも繋がりをもち、よりよいまちにしてもらいたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


